【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2021年3月5日

【会社名】 株式会社リファインバースグループ(注)1

【英訳名】 REFINVERSE Group, Inc.(注) 1

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 越智 晶(注)1

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋人形町三丁目10番1号(注)1

【電話番号】 該当事項はありません。

【事務連絡者氏名】 リファインバース株式会社

取締役 青木 卓

【最寄りの連絡場所】 リファインバース株式会社

東京都中央区日本橋人形町三丁目10番1号

【電話番号】 リファインバース株式会社

050-1748-5771

【事務連絡者氏名】 リファインバース株式会社

取締役 青木 卓

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 普通株式

【届出の対象とした募集金額】 275,025,216円(注)2 【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

(注) 1 本届出書提出日現在において、株式会社リファインバースグループ(以下「当社」といいます。)は未設立であり、2021年7月1日の設立を予定しております。なお、代表者の役職氏名及び本店の所在の場所につきましては、現時点での予定を記載しております。

2 本届出書提出日現在において未確定であるため、リファインバース株式会社(以下「リファインバース」といいます。)の2020年12月31日現在における株主資本の額(簿価)を記載しております。

EDINET提出書類 株式会社リファインバースグループ(E36478) 訂正有価証券届出書(組織再編成・上場)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2021年3月2日付で提出いたしました有価証券届出書につきまして、添付書類である2021年1月22日付取締役会議事録及び2021年2月26日付取締役会議事録に不足がありましたので、当該添付書類を差し替えるため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

(添付書類の差替え) 2021年1月22日付取締役会議事録 2021年2月26日付取締役会議事録

3【訂正箇所】

上記の添付書類を再提出しております。